

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА, ОГОРОДА

ЗДОРОВЫЙ САД БЕЗ ЯДОХИМИКАТОВ



КОСТРОМСКОЙ
ХИМЗАВОД



Новинка!

Горчин

(д.в. аллилизотиоцианат 9 г/кг)



ПРИРОДНОЕ СРЕДСТВО ДЛЯ БОРЬБЫ С САДОВО-ОГОРОДНЫМИ ВРЕДИТЕЛЯМИ И БОЛЕЗНЯМИ РАСТЕНИЙ

Препарат «Горчин» используется в органическом земледелии для получения экологически чистых овощей и фруктов, разрешается применять в домашних условиях при уходе за комнатными растениями.

Предназначен для уничтожения насекомых-вредителей садов и огородов – листогрызущих слизней и улиток, гусениц, сосущих тлей, трипсов, галловых нематод. Препарат обладает фунгицидными и бактерицидными свойствами и используется в качестве природного фумиганта (биофумиганта) для борьбы против возбудителей грибковых и бактериальных заболеваний растений – фитофтороза овощных культур, серой гнили клубники, гнили корней и плодов и др. Препарат можно использовать для оздоровления и обогащения почвы, а также для предохранения от загнивания овощных корнеплодов и обеззараживания посадочного материала. **Горчин** содержит древесную золу и натуральное приготовленное растительное сырье на основе горчицы.

Период использования препарата от ранней весны до поздней осени, периода сбора урожая.

СУХОЕ ОПЫЛИВАНИЕ ПРЕПАРАТОМ

Для уничтожения слизней и улиток препарат рассыпают между растениями при первых их появлениях на капусте, перцах, огурцах, томатах и т.д.

Края грядки посыпают препаратом. Попадая на обработанные поверхности, слизистые туловища улиток и слизней иссушаются, они перестают двигаться и погибают.

Работы по опыливанию следует проводить вечером, когда слизи переползают на растения. Прodelьвать это следует раз в неделю, в период появления вредителей. Данный метод хорошо сочетается в комплексе с другими мерами борьбы с вредителями.

ОПРЫСКИВАНИЕ В ВИДЕ НАСТОЕВ

Необходимо приготовить концентрат препарата. Для этого **Горчин** заливают теплой водой в полимерной или эмалированной емкости. Смесь перемешивают и настаивают в закрытой посуде, затем настоем процеживают.

Для уничтожения листогрызущих и сосущих вредителей и в борьбе с капустной белянкой, гусеницами настоем препарата разбавляют теплой водой и опрыскивают растения. Для усиления эффекта нужно добавлять зеленое калийное мыло, табачную пыль.

БИОФУМИГАЦИЯ (ОБРАБОТКА ПОЧВЫ) ДЛЯ БОРЬБЫ С БОЛЕЗНЯМИ РАСТЕНИЙ

Горчин используют для оздоровления почвы как биофумигант. Обработку почвы рекомендуется осуществлять для закрытых помещений – теплиц, парников в начале весны или после уборки урожая.

В предварительно разрыхленную и увлажненную почву равномерно внести препарат **Горчин** и заделать его на глубину 10 см. Под влиянием влаги и тепла препарат выделяет аллилизотиоцианат, а также другие сернистые, летучие компоненты, обладающие антимикробными и бактерицидными свойствами. Воздействуя на почву, эти вещества уничтожают возбудителей болезней растений – грибки, бактерии, вызывающие фитофтороз овощных культур, а также воздействуют на нематод.

Для ускорения разложения препарата в почве рекомендуется обрабатывать ее раствором азотных удобрений.